

为争夺客户 银行祭出五折优惠大招

ETC 促销琳琅满目,老司机提醒关注优惠期限和上高速频次

本报记者 梅丹

“上周五我在工行一个网点办理信用卡,都是人,一问才知道都在办 ETC 业务。”杭城一位读者告诉记者。事实上,6月开始不少银行都在力推ETC业务,昨天,不少装好ETC的车主已经开始享受通行优惠了。

自从交通运输部下发《关于大力推动高速公路ETC发展应用工作的通知》后,浙江省就积极响应,力推加快建设改造联网收费系统,全面实施ETC车载装置免费安装。各家有ETC业务的银行不仅提供免费安装服务,还更进一步推出了各类优惠活动,让车主们不禁货比三家。

ETC将加快通行速度 未来人工通道只保留一个

如果不安装ETC,以后出行会不方便吗?答案是会的。杭州市交通运输局相关负责人表示,到今年年底,杭州将取消徽杭高速的省际收费站,通行车子不再需要停车换卡,通过ETC系统完成缴费。而其余的收费站也将只保留一个人工收费窗口,剩下的全部改成ETC通道。“那个时候,没有安装ETC的小客车,就有可能要与货车、大客车一起排队过收费站了。”

据杭州市ETC服务中心的有关人士表示,目前已经安装ETC的浙A牌照车辆大概为100万辆左右,占杭州在籍车辆的40%。而在交通运输部下发文件,杭州地区银行积极响应后,杭州市主动安装ETC的车辆出现了明显的上涨。

“如果是现场办理的话,很快就可以办完的。”杭州市ETC服务中心客服表示,但是目前不少车主表示出现了填写表格需等通知的情况,“在客户很多的情况下,银行来不及办理,就需要排队或者预约。”而杭州一家国有大行的工作人员透露,由于近期办理的车主较多,有些小网点确实会出现机具不够,需要等待的情况。

通行优惠持续升温 车主货比三家择优选择

围绕ETC,各家银行纷纷推出了各类优惠。通行费优惠、送油卡、送优惠礼包等,各种搭配赚足了车主的眼球。据悉,目前工行ETC可享受通行费68折优惠,并送200元油卡(先到先得);农行推出了通行费6.6折,并送200元油卡(先到先得);建行则打出了高速通行费综合可低至4.6折的标语。另据车主透露,长兴农商行的ETC高速通行费低至5折。



图片来源 视觉中国

“其实目前来看,各家银行的优惠都是大同小异的”杭州一位刚刚安装好ETC的车主陈先生分析道,“目前从通行费来看,农行、工行优惠多,建行优惠少但买油卡优惠,如果不太上高速但开车又多,反而选建行比较划算。此外,经常上高速的车主,还需要考虑封顶这个因素,大部分银行都是50元封顶,因此还要考虑活动期限的长短。”

ETC熟人营销热度高 微信群因此又活跃了

“其实银行间的服务都差不多。”一家国有大行的工作人员表示,正是在服务和优惠都大同小异的环境下,各家银行工作人员的营销也成为了一道靓丽的风景线。

“如果近期有人趴在你车窗瞄来瞄去,请不要报警,这是银行的客户经理在户外

作业,只是想看看你有没有安装ETC”。像这样的段子近期在网上数不胜数,甚至还有人制作了一首“ETC之歌”在网上广为流传。

“我们有个同学群,平时大家都不太聊天的,结果前两天在银行工作的同学纷纷出来营销ETC,这个群反而活了。”杭州一位网友徐女士表示。事实上,像这样的现象目前非常普遍,很多不热衷发朋友圈的银行从业者,也纷纷在朋友圈为自家的ETC业务打起了广告。

“ETC可能会成为2019年年度热搜。”一家国有银行的工作人员调侃道。据悉,目前加入ETC免费安装行列的已经不限于银行,浙江地区多家高速收费站也已开始提供该服务。如沪杭甬高速杭州、宁波、嘉兴、绍兴四个收费站,申苏浙皖高速湖州收费站,杭徽高速临安收费站等十多个点也都支持免费办理ETC业务。



刷卡返现21%、机票折扣、购物退税……众多优惠等着你 暑假出境游成信用卡逐鹿新天地

暑假就在眼前,市民们除了准备出境旅游攻略外,还特别关心各家银行的出境游优惠。据记者了解,杭州多家银行为市民出境游提供了刷卡返现、机票折扣、购物退税等领域的优惠信息,让市民欢乐出境的同时还能“薅羊毛”。不过,杭城银行人士也提醒,出境出行一定要注意用卡安全,刷卡时也要量力而行,不要过度消费。

有银行刷卡返现最高达21%

家住杭州滨江的陈先生一家打算这个暑期前往欧洲旅游,对比多家银行暑期出境游优惠之后,他新申办了一张信用卡。

实际上,每年暑期都是出境游旺季,近期杭城多家银行已经率先出招,“各显神通”吸引客户。中国银行提前准备了给力的信用卡产品和实惠的用卡活动,除了海外留学,海淘购物和境外旅行也可享受多重返现优惠,境外消费返现奖励最高可达21%。此外,除了刷卡返现之外,不少银行还在签证、买机票预订酒店等方面提供丰富活动,也有

部分银行在储蓄卡境外取现、信用卡免息额度上直接让消费者“省省省”。

暑期出行该花的要花,该省的也要省,一银行客户经理建议持卡人,出行之前先仔细了解自己的银行卡可参与哪些优惠活动以及享受优惠的条件等。

银联卡境外数万商家都有优惠

“最近这一两年出境旅游,发现银联卡越来越好了,优惠也蛮多。”温州的徐先生是出境游的常客,深有感触的说道。

据了解,银联卡已在174个国家和地区广泛受理,“云闪付”用户还可在其中47个国家和地区扫码支付或“挥”机闪付。银联国际近日启动了暑期专属优惠活动,未来两个月,出境游客都能享受力度大、范围广、种类多的银联卡和“云闪付”专属优惠。浙江银联相关人士建议市民,出行前可先查银联卡优惠,暑期,银联国际与全球80大旅游目的地数万家知名商户合作,向银联卡持卡人提供最低7折的专属优惠。

此外,出境游游客在全球超过46个国家和地区的30多万商家购物后,可享受便捷的银联退税服务。

注意用卡安全 消费量力而行

剁手一时爽,还款泪汪汪。去年经历了“难忘”的欧洲游后,杭城90后王小姐告诉记者,出境游不要轻易“剁手”,量力而行。

杭州一家股份制银行的信用卡部资深客户经理建议,出境游用卡安全还是很重要的,支付时不要让卡片离开自己的视线,并且要认真核对签购单上的金额和币种。若估计额度不够用可以向银行申请临时提高信用额度。同时,有些银行的信用卡在境外网上消费需要先开通验证服务或者境外无卡支付功能,出行之前最好提前打电话询问清楚。

杭州一家第三方理财公司的高管郭先生建议:出游刷卡时感到爽快,但也要量力而行,不能超过自己的经济能力。如果涉及分期付款,市民也要仔细核算利息及成本,在合理的情况下采取分期的方式。 本报记者 吴恩慧